

Большевикские Темы

Орган Полевского райкома ВКП(б) и райисполкома

VI год издания

20

апреля 1936 г.

понедельник

50 (544)

цена 5 коп.

Постановление X с'езда ВЛКСМ

по отчетному докладу тов.

Косарева о работе ЦК ВЛКСМ

X Всесоюзный с'езд ленинского комсомола целиком и полностью одобряет политическую линию и практическую работу Центрального Комитета ВЛКСМ.

Навстречу стахановской весне

В ответ на указание вождя партии тов. Сталина о производстве 7—8 миллиардов пудов зерна, колхоз „Красный Урал № 2“ (Раскуиха) вызвал на социалистическое соревнование колхоз „Красный пахарь“ (Бурганово) на лучшую подготовку и проведение первой стахановской весны, за получение урожая 15 центнеров с га. Ниже мы печатаем материал обязательства колхозов.

За 15 центнеров с гектара

Наш колхоз „Красный Урал № 2“ для получения высокого урожая в разрезе выполнения лозунга любимого вождя т. Сталина о производстве 7—8 миллиардов пудов зерна вызывает на соц. соревнование колхоз „Красный пахарь“ по следующим обязательствам:

Произвести посев зернобобовых в 10 дней, по оставшимся корнеплодам и овощам в 7 дней. Добиться в 1936 году урожая по зерновым культурам 15 центнеров с га, по картофелю 120 центнеров и по овощам 150 центнеров.

Полностью закончить выполнение установленного райзо плана по вывозке навоза, сбора золы, обеспечить известкование на 25 проц. площади пахотной земли. На 100 процентов провести сортирование, триерование и протравливание семян. Посев сортовой пшеницы произвести по лучшим предшественникам.

Посев провести рядовыми сеялками в 85—90 проц. к общей площади. Произвести подъем чистых паров в мае месяце.

Полностью уничтожать сорняки и вредителей полей, бороться с потерями и хищениями урожая.

Укрепить трудовую дисциплину колхозников, обеспечить стопроцентный выход на работу.

В 1936 году вовлечь в колхоз не вступивших еще из бедняцко-средняцких хозяйств.

Повседневное проводить в жизнь сталинский устав.

Всех членов колхоза охватить коллективным страхованием.

Повседневное повышать политический уровень колхозников, а также добиться сдачи агроминимума и зоотехминимума членами колхоза. К концу 1937 года ликвидировать неграмотность и малограмотность.

Собрание Раскуихинского колхоза для систематической проверки хода соц. соревнования утвердило следующих товарищей: Сташкова В.В., Кулакова П.Н., Карманова Е.С., Шаломова Д.И. и инспектора по качеству Шаломова Я.Д.

Пред. колхоза Топорков.

Вызов Раскуихинского колхоза Кургановским колхозом принят.

Готовимся к Первому мая

Обдшевской колхоз „Трудовик“ провел общее собрание с вопросом подготовки к празднику 1 мая. Колхозники решили, что их колхоз должен к пролетарскому празднику прийти с хорошими показателями труда.

Бригадир полеводческой бригады №2 тов. Раскостов от имени своей бригады вызвал бригаду №1 на соревнование на лучшую подготовку и проведение сева, к 25 апреля закончить ремонт и оборудование станков.

Бригадир огородной бригады т. Рябухин обязался закончить ремонт парников.

Плотник т. Попов обязался, по заявкам бригадиров, все сделать быстро, без всякой задержки.

— Всех колхозников к празднику обеспечу мукой, мясом и разными продуктами, — заявил председатель

колхоза т. Привалов.

Заведующий свиноводческой фермы стахановец т. Гуницин вызвал на соревнование заведующего МТФ тов. Черепанова к празднику так подготовить фермы, чтобы они были выбеленными, скот был бы весь здоровым, чистым.

Колхоз в целом решил для радиофикации квартир к 1 мая подготовить 80 столбов, начать проводить уборку, очистку дворов, женщины взялись привести помещения правления колхоза и все квартиры в культурный, праздничный вид: Привалова О. вызвала Гуницину Евдок. на лучшую уборку комнат и всего помещения.

Собрание избрало комиссию по подготовке к 1 мая. Каждый участник работ колхоза уже начал готовиться к празднику.

Л. Смирнова.

Сохранить конское поголовье

Учитывая, что нынешнюю большевикскую весну мы должны провести как никогда, я беру на себя обязательство, чтобы прикрепленные ко мне две лошади имели крепкий, бодрый вид, были не ниже средней упитанности.

Я обязуюсь следить внимательно за их уходом и правильным кормлением, буду их ежедневно после работы чистить. Приму все меры за сохранность конского поголовья,

для этого будут держать связь с ветврачем тов. Шаломовым, выполнять все зоотехнические правила.

Вызываю на соревнование всех пахарей, сельщиков, борноволов на лучший уход за прикрепленными к ним лошадьми.

Колхозник Кулаков.

НА ПАРТИЙНЫЕ ТЕМЫ

Как я работаю

Письмо тов. Мякишева Николая Дмитриевича — члена ВКП(б), мастера котельного цеха Криолитового зав.

На Полевской Криолитовый завод поступил и в 1930 году. До этого работал по разным предприятиям, жил в батраках, работал и в концессии на Полевском медеплавильном заводе и в Северском.

На Криолитовом заводе я сначала работал в построечном управлении в котельной, был бригадиром, а потом меня выдвинули разметчиком котельного цеха. В 1933 году построечное управление было слито с заводом и меня перевели на должность мастера.

Хотя я работал бригадиром и мастером, но был малограмотным, очень трудно было разбираться в чертежах, это я понял, пошел на профтехнические курсы, которые окончил, стал работать лучше. Но это еще меня не удовлетворило, открылись на заводе курсы мастеров, записался на них, стало еще легче работать.

Сейчас я работаю мастером котельного цеха, под моим руководством находится 24 человека, развиты они на три бригады. Как я

руковожу бригадой, когда получаю заказ — вместе с бригадиром подробно разбираем чертежи, рассказываю бригадирам содержание работы, а в ходе выполнения заказов слежу как идет работа, на ходу исправляю недочеты. Кроме того на производственных совещаниях мы также обсуждаем задание — рассказываю, сколько часов, на какую работу дано время.

В моем цехе стахановцев 16 чел. Программу мы ниже ста процентов не выполняем. Неплохо работает бригада Медведева Валерия Вавиловича — кандидата партии. На заводе Медведев работает также с 30-го года.

Надо еще отметить, что хорошо работает бригада Бобовкина П. С. Не отстает со своей бригадой и бригадир Бобовкин Константин Семенович. Его бригада ставила две сушильные печи в криолитовом цехе, на каждую печь им дано было времени по 1575 часов, а они сделали первую печь в 990 часов и вторую — в 700 часов.

Что еще у нас есть хорошего? В цехе у нас каждый знает свое место.

Зная, что стахановские методы труда требуют, чтобы каждый рабочий, а особенно квалифицированный, полностью использовал все свое рабочее время, и стараюсь для выполнения каждой работы заранее приготовить материал, но это не всегда удается, так как нужного материала на заводе часто не бывает.

Сам я учусь в кандидатской начальной школе, записался еще на курсы мастеров социалистического труда. Плохо дело у меня с повышением своего культурного уровня. Правда, читаю я техническую литературу, газеты, хожу в театр, в кино, но этого мало. Я совсем не читал художественной литературы. Плохо выполняю партийные поручения, выбрал меня редактором стенной газеты, но я еще ни одной газеты не выпустил. В дальнейшем я свои недостатки изживу и точно буду выполнять устав нашей партии.

X Всесоюзный с'езд ВЛКСМ

Утреннее заседание 14 апреля

На утреннем заседании с'езда продолжались прения по отчетному докладу тов. Косарева о работе ЦК ВЛКСМ.

Председательствующий тов. Вайшла представляет слово секретарю ЦК ВЛКСМ тов. Горшенину, встреченному бурными аплодисментами.

Тов. Горшенин посвящает свою речь оборонной работе комсомола. Он говорит, что пять лет тому назад авиационный спорт был достоянием одиночек. За период от IX до X с'езда комсомола в этой области проделана огромная работа. Сейчас в нашей стране имеется 144 аэроклуба. Тысячи молодых рабочих и колхозников без отрыва от производства овладели сложной техникой самолетовождения и получили звание пилотов-спортсменов. Десятки тысяч бесстрашных девушек и юношей, до конца жизни преданных своей родине, в совершенстве знают парашютное дело. Парашютизм стал самым любимым спортом советской молодежи.

Необычайно широкий размах получил стрелковый спорт. 990 тыс. человек сдали нормы на значок «воршиловского стрелка» первой степени. Подготовлено несколько тысяч снайперов и мастеров стрелкового спорта. Свыше 1 миллиона девушек сдали нормы на значок «ГТО». Столько же молодых людей сдали нормы на значок противозащитной и химической обороны. Молодежь с любовью изучает военное дело. Широко развертывается движение «воршиловских всадников».

— Советская молодежь, — заявляет т. Горшенин, — беспредельно предана большевистской партии, товарищу Сталину и в любую минуту готова взять в руки оружие и выступить на защиту своей любимой родины от всех, кто посягнет на неприкосновенность наших границ.

На трибуне — секретарь Сталинского горкома комсомола (Зап. Сибирь) тов. Мурашкин. Он рассказывает с'езду об ошибках, имевших место в комсомольских организациях Западной Сибири.

Тов. Мурашкина сменяет секретарь Саратовского крайкома ВЛКСМ тов. Назаров. Он отмечает, что комсомольская организация Саратовского края за последние годы имела ряд крупных ошибок, как в области воспитания молодежи, так и в области подготовки комсомольских кадров. Эти ошибки были ликвидированы только после того, как тов. Косарев лично занялся комсомольской организацией Саратовского края.

С большой речью выступил встреченный продолжительными аплодисментами секретарь ЦК ВЛКСМ тов. С. И. Андреев.

— Пять лет тому назад, — говорит тов. Андреев, — мы называли наш IX с'езд с'ездом мобилизации всех сил комсомола на выполнение задач социалистического наступления по всему фронту. X с'езд мы можем назвать с'ездом мобилизации всех сил ленинского комсомола на строительство нового коммунистического общества.

Социализм в нашей стране стал действительностью. Это особенно ощущает наша молодежь, выросшая уже при советской власти, находящаяся в первых перенгах строителей социалистического общества.

Несколько лет тому назад Украина была в тяжелом прорыве. Классовый враг пытался остановить победное шествие социализма. Из рядов молодежи контрреволюционеры, националисты и интервенты хотели черпать кадры предателей, шпионов, террористов.

Коммунистическая партия и комсомол Украины тесно сплотились вокруг Центрального Комитета нашей партии, вокруг вождя народов товарища Сталина и Разгромил

контрреволюционный национализм.

— Задачи, стоящие перед комсомолом, — говорит в заключение тов. Андреев, — большие и сложные. Теснее сплотить ряды вокруг партии, вокруг Сталина, комсомол выполнит эти задачи. И украинская организация в разрешении этих задач будет в первых рядах.

С'езд провожает тов. Андреева продолжительными аплодисментами.

В утреннем заседании выступили также тт. Сотников (Воронеж), Усейнов (Азербайджан), Татарников (Донбасс), Богоутдинов и Павлов.

Вечернее заседание 14 апреля

На вечернем заседании с'езда с речью выступил тов. Шахбатян (Армения). Он говорил о достижениях комсомола ССР Армении в борьбе за расцвет своей республики.

О работе и жизни комсомола на железнодорожном транспорте рассказал тов. Черный. После интересного выступления тов. Бубеккина, редактора «Комсомольской правды», посвятившего свою речь вопросам литературы, слово было предоставлено тов. Стукалову, остановившемуся на задачах физкультурного движения в деревне. Затем выступили председатель ЦС Осоавиахима тов. Эйдеман и тов. Мехтиханов (Северный Кавказ).

Продолжительными аплодисментами встречает с'езд появление на трибуне тов. Ярославского. Тов. Ярославский ставит перед комсомолом задачи овладения революционной теорией Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина. Он считает необходимым усилить антирелигиозную пропаганду среди молодежи. Во время речи тов. Ярославского в президиуме появляется тов. М. И. Калинин, которого с'езд встречает продолжительной овацией. На вечернем заседании в работе с'езда принимал участие секретарь ЦК ВКП(б) тов. А. А. Андреев.

План подготовки и проведения

К 1 мая—великому пролетарскому празднику, предприятиям, колхозам и все организации района должны прийти с подлинно-стахановскими победами, с резким повышением производительности труда и лучшими качественными показателями.

Выполним указания командарма тяжелой промышленности тов. Орджоникидзе, превратим подготовку к 1 мая „в практическую учебу предприятий и строек для постоянной работы по-стахановски“.

1-го мая мы одновременно отмечаем и 7-ю годовщину социалистического соревнования. Готовясь к празднику, нужно провести повсеместную проверку выполнения договоров по социалистическому соревнованию и развернуть вновь массовое заключение индивидуальных и бригадных соцдоговоров с конкретными, легко проверяемыми обязательствами.

Готовясь к празднику необходимо провести большую работу по разъяснению каждому рабочему новых норм выработки, показывая на конкретных примерах работы стахановцев, возможность их перевыполнения.

Поставить задачу перед каждым рабочим, чтобы к 1 мая пришел с перевыполнением этих норм.

В ближайшие дни организуйте показ опыта работы лучших стахановцев на производственных совещаниях рабочих, на совещаниях рабочих по профессиям и т.д. путем докладов стахановцев об опыте их работы, применяемых ими рационализаторских мероприятий и т.п.

Организируйте производственные экскурсии рабочих разных смен к лучшим стахановцам др. смен для изучения их опыта непосредственно на производстве. Нужно наладить живое инструктирование лучшими стахановцами рабочих нестахановцев, непосредственно у станка, стана, печи, рабочего места.

Организируйте массовое, индивидуальное и бригадное социалистическое соревнование, ударничество и перевод в высшую ступень—стахановское движение, обеспечьте выполнение рабочими взятых на себя обязательств по выполнению и перевыполнению производственных планов.

Профсоюзные и хозяйственные организации, готовясь к 1 мая, должны проявить максимум кровной заботы по культурно-бытовому обслуживанию стахановцев, лучших ударников рабочих и их семей (ремонт и побелка квартир, благоустройство общежитий и рабочих поселков и т.д.).

Каждое предприятие, каждая организация, каждый цех, должны побольшевистски драться за право первыми рапортовать стране о выполнении апрельского плана, за право быть первыми в первомайских колоннах.

Сделаем 1-е мая днем смотра и подведения итогов борьбы рабочих заводов и колхозников за выполнение планов промышленности и с-х-ва, за укрепление обороноспособности страны, поднятие благосостояния и культуры трудящихся района.

В соответствии с этим провести следующие мероприятия

1. В ближайшее время провести митинги во всех предприятиях, организациях, колхозах, во всех цехах, сменах, производственных участках с вопросом о задачах подготовки к празднику 1 мая, проверить как идет выполнение принятых рабочими обязательств по выполнению апрельской производственной программы и наметить конкретные мероприятия, обеспечивающие выполнение этих обязательств.

2. С 15 по 30 апреля организовать проверку выполнения соцдоговоров и новое массовое заключение индивидуальных и бригадных договоров социалистического соревнования с конкретными, легко проверяемыми, обязательствами, вовлекая в соревнование и стахановское движение широкую массу рабочих и колхозников.

3. В этот же период организовать массовый показ и передачу опыта работы лучших стахановцев рабочим нестахановцам, создавая все условия для массового перехода рабочих на методы стахановской работы.

4. С 20 по 30 апреля провести на всех предприятиях, организациях и колхозах беседы о празднике 1 мая, увязывая с международным положением и необходимостью крепить оборону страны—обратить особое внимание на работу ОСО, МОПР.

5. 29 апреля провести по всем предприятиям, колхозам и организациям собрания по вопросу подведения итогов работы за апрель месяца и о праздновании 1 мая.

6. Полностью закончить по колхозам подготовку к севу, устранить недостатки, выявленные при проведении пробных выездов, в организации труда, в расстановке рабочей силы по звеньям, бригадам. Дня 1 мая отметить стахановской работой каждого колхозника в поле.

7. Шефствующим организациям выделить и прислать людей в подшефные колхозы по подготовке и проведению посевной кампании, направив в колхоз людей, способных оказать помощь в налаживании лучшей организации труда, массовой воспитательной работы и организации социалистического соревнования и стахановского движения.

Обязать подшефные организации послать в колхозы культбригады для обслуживания колхозников в первомайские дни.

8. Вечером, 30 апреля, во всех предприятиях, с-советах и колхозах проводятся торжественные заседания общественных организаций, посвященные 1 мая и 7-й годовщине социалистического соревнования, на которых организуется чествование лучших стахановцев и ударников.

Обеспечьте культобслуживание.

9. 1 мая, в 11 часов дня, в Полевском и Северском поселках проводятся первомайские демонстрации, в сельсоветах же в связи с разгаром горячих полевых работ—проводятся только митинги и беседы по участкам работы.

10. Днем 1 и 2 мая организуйте культобслуживание для детей (кино, постановки, детская самодеятельность и т.д.).

11. 1 и 2 мая вечером проводятся вечера лучших стахановцев, ударников и рабочих с обязательным культобслуживанием.

12. Обязать руководителей предприятий и первомайские комиссии

Первого мая в Полевском районе

не позднее 29-IV—привести в порядок и украсить общественные здания и помещения, а также вести тщательную работу по оформлению первомайских колонн, где каждое предприятие, цех, организация должны идти со своими производственными показателями.

13. Обязать все организации привести в надлежащий порядок поселки, улицы, территории заводов, цехов, колхозов и учреждений, а также внешний и внутренний вид зданий и помещений, исправить тротуары, поправить прошлоегоднее древонасаждение и провести новое.

14. Проведите ряд мероприятий по культурно-бытовому обслуживанию рабочих, колхозников, служащих и их семей: организуйте благоустройство рабочих поселков, ремонт и побелку общежитий и квартир рабочих, в первую очередь лучших стахановцев и ударников.

15. Районной и заводской печати, а также стенгазетам систематически освещать на своих страницах ход подготовки к 1 мая, выполнение предприятиями и цехами взятых на себя обязательств.

Подготовить и вычистить к 1 мая специальные выпуски печатных и стенных газет, в которых широко осветить выполнение предприятиями и организациями взятых обязательств к 1 мая.

16. Организовать на каждом предприятии выставки наших достижений: экспонатов выпускаемых изделий, украсьте клубы, театры и красные уголки фотографиями лучших стахановцев и ударников предприятий, колхозов и организаций.

17. Провести в школах и кружках политграмоты, техучебы и ликбеза, где закончены программы обучения, выпуск слушателей и отметить их переход в высшие формы учебы.

18. Осознавшему развернуть шире отработку к 1 мая „воршиловских стрелков“ и по подготовке населения к обороне страны, добиваясь путем лучшей организационно-массовой работы, увеличения членов ОСО и его работы, чтобы каждое предприятие и колхоз были превращены в крепости нашей социалистической родины.

19. Физкультурным организациям приурочить к празднику выдачу значков ГТО, ВГТО и др., а также развернуть широкую подготовку к празднику по проведению ряда физкультурных выступлений в дни 1 мая.

20. Обязать райвнуторг т. Шестакова обеспечить лучшую торговлю в предпраздничные и праздничные дни с таким расчетом, чтобы лучше обслужить потребность трудящихся.

Районная комиссия.

Обязательное постановление № 3

президиума Полевского районного исполнит. комитета
от 8 апреля 1936 г.

„О порядке содержания улиц, площадей и тротуаров“

В целях санитарного состояния улиц, площадей и тротуаров в соответствии с постановлением ВЦИК и СНК (С.У. № 17, ст. 186), президиум райисполкома ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. В связи с быстрым таянием снега обязать все организации и учреждения, частных домовладельцев в рабочих поселках—Полевском и Северском и в с-советах приступить к тщательной очистке от нечистот дворов домовладений, площадей, тротуаров и улиц.

2. Все нечистоты и мусор на улицах, тротуарах, площадях и дворах должны систематически собираться в кучи и вывозиться в специально отведенные для этой цели пос-советом или с-советом места.

3. За санитарное состояние улиц, площадей, тротуаров, дворов, помойных ям, уборных несут ответственность уличные комитеты, коменданты домов, зав. хозяйством организации или учреждения в поселковых советах, с-советах, лица, отвечающие за коммунально-бытовую работу.

4. Категорически запретить свалить мусор и нечистоты на поверхности водоемов и по берегам их.

5. Запретить свалку мусора и навоза в переулках и выливания помоев на улицу.

6. Обязать руководителей организаций, учреждений, комендантов зданий привести в соответствующий порядок помойные ямы и уборные, и там, где их нет, оборудовать с тем расчетом, чтобы не загрязнять почву.

7. Обязать домовладельцев канавы для стока воды, проходящие против домовладения, содержать в исправном состоянии, предохранять от разрушений и завалки, своевременно прочищать во избежание застоя воды.

8. Контроль за чистотой площадей возлагается на поселковые и сельские советы.

9. Виновые в нарушении настоящего обязательного постановления подвергаются штрафу в размере 100 руб. или принудительным работам до одного м-на.

10. Контроль за выполнением настоящего обязательного постановления возлагается на поселковые и сельские советы, органы милиции и саннадзор.

11. Настоящее обязательное постановление вступает в силу со дня его утверждения и действительно в течение 2-х лет.

За председателя РИКа—**БОКОВИНОВ**.

Отв. секретарь РИКа—**ПЛОТНИКОВ**.

Пора приступить к организации летнего отдыха трудящихся

Весна вступает в свои права. Не за горами лето. Все ли сделано, чтобы до дна использовать летний сезон?

Этот вопрос должны задавать себе наши работники, в первую очередь профсоюзные.

Хорошо, весело живется в Советской стране. Вместе с ростом материального благополучия неустанно растут культурные потребности трудящихся. Нынешним летом трудящиеся будут расценивать работу наших садов отдыха и физкультурных площадок по новой стахановской мерке. В соответствии с этой меркой и должна быть развернута работа по летнему об-

служиванию трудящихся района.

Успех дела решает подготовка. Наши организации не могут сказать, что с этой стороны в прошлом году все обстояло благополучно. Немало рабочих писем обличало плохую заботу о создании рабочим культурного отдыха. Сад служил для свиданий молодежи, в нем не было никакой работы, виноустановка налаживала свою работу почти до осени. Водная станция не привлекала не только взрослого рабочего, но и молодежь.

Имеющаяся физкультурная площадка на красной площади—также не удовлетворяет никакие требования, чтобы ее можно было

Нет заботы о воспитании детей

Учащиеся Северской начальной школы № 2 учатся в безобразных условиях. В школе грязно, стены не шпекотурены, полы не крашены, от уборной в школе царит зловоние.

Несмотря на неоднократные просьбы комсода, администрация школы мер по устранению недостатков никаких не принимает.

Не раз родители ставили вопрос о ремонте школы перед заведующим роно Кузнецовым, где пообещали отработать по 5 дней. На ремонте школы согласились отработать по одному дню шефы (механический цех).

Но эти мероприятия в жизнь не проводились и школа до сих пор не ремонтируется.

В школе не было никакого музыкального инструмента. Комсод собрал средств на сумму 350 рублей и приобрел для школы 3 гитары и 3 балалайки. Но этот инструмент остался не использован, так как педагоги школы не могли подобрать преподавателя для струнного кружка.

В результате получилось, что руководители не подготовили ребят к районной детской олимпиаде.

Пора бы райисполкому и заведующему роно Кузнецову обратить серьезное внимание к воспитанию детей.

По поручению

комсода **ШАХМИНА**.

БЕЗЗАБОТНЫЕ ОТЦЫ

Ни в одной стране нет такого чуткого, внимательного отношения к воспитанию детей, к росту нашего будущего поколения, как только в нашей Советской стране.

Партия и правительство и лично сам наш любимый товарищ Сталин проявляют исключительную заботу о живом человеке и особенно о детях.

Но, несмотря на заботу правительства о детях, у нас еще до сих пор есть люди, пропитанные старыми традициями, которые воспитанием детей не занимаются. Отцы скрываются от детей, доставляя им судьбу, полную недостатков бытового и материального обеспечения.

Голубцев работает экспедитором Зюльсевского рудоуправления, имел задолженность по алиментам 570 руб. и пытался от них скрыться.

Прокуратура Полевского народного суда задержала бегство беззаботного отца и Голубцев получил по заслугам.

Тупицын Константин бросил своих двух малолетних детей, не обеспечив их средствами и оставив жену в последние дни беременности.

Эти факты бесдушного отношения к детям говорят за то, что родители, на подобие Голубцова и Тупицына, еще не оценили того важного дела воспитания детей, для которого партия и правительство уделяют большое внимание и оказывают повседневную заботу о детях.

Вся общественность Полевского района должна дать крепкий отпор злостным неплательщикам алиментов.

Завьялов.

назвать физкультурной. Эти вето-челы нужно учесть. Пришла пора взять планы и проверить все ли учтено, все ли предусмотрено, чтобы летний отдых трудящихся стахановцев был организован образцово.

Отв. ред. **В. В. СПЕШКОВ.**